COMUNE DI GERENZANO
Provincia di Varese


AVVISO


SOSTITUZIONE LAMPIONI DANNEGGIATI

Si informa la cittadinanza che sono in corso i lavori per la sostituzione dei punti luce danneggiati a seguito di un fulmine. In particolare, verranno sostituiti 57 punti luce per un costo complessivo di 23.000 euro. Questo intervento straordinario e non programmato si aggiunge a quello già effettuato in precedenza, che ha visto la sostituzione di 127 punti luce danneggiati dalla grandine, con una spesa pari a 55.083 euro.
 
Affrontare eventi improvvisi come questi non è mai semplice, poiché richiede tempo per reperire le risorse necessarie nel bilancio comunale e rispettare i tempi tecnici per l´approvvigionamento dei materiali.
 
Inoltre, ci siamo già attivati per ottenere le risorse utili a finanziare la sostituzione completa della linea di via Inglesina, un intervento che comporterà una spesa di 30.000 euro.
 
Si ricorda che, a partire dall´autunno del 2022, grazie a un intervento di project financing promosso dall'Amministrazione, il territorio di Gerenzano ha beneficiato di un importante intervento di riqualificazione dell´illuminazione pubblica. Sono stati installati oltre 1.000 nuovi punti luce a LED, sostituiti circa 20 km di linee e circa 800 sostegni. Inoltre, è stata migliorata l´illuminazione dei parchi pubblici, potenziata quella degli attraversamenti pedonali lungo via G.P. Clerici e installati nuovi varchi e telecamere. Anche l´intera illuminazione del Parco degli Aironi è stata completamente rinnovata.
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